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Δράση συγχρηματοδοτούμενη σε ποσοστό 75% από πόρους της Ε.Ε. και 25% από εθνικούς πόρους που θα βαρύνει τις 
πιστώσεις  του υπ΄ αριθμ. 2018ΣΕ75020015 Έργου της ΣΑΕ 750/2 με τίτλο: «Ενίσχυση των Φορέων Επιβολής του Νόμου 

για την Αναγνώριση και Καταπολέμηση της Ριζοσπαστικοποίησης και του Εξτρεμισμού». 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΉΣ 

(Α) Απαιτούμενα Προσόντα: 

Ο Υπεύθυνος Μελέτης Καταγραφής Αναγκών απαιτείται να έχει τα παρακάτω προσόντα:  

 

• Κατοχή προπτυχιακού και μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών σε σχετικό με τα καθήκοντα του 

αντικείμενο ή αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία στο τομέα της Ριζοσπαστικοποίησης, 

του Εξτρεμισμού και της Τρομοκρατίας.  

• Αποδεδειγμένη εμπειρία στη συγγραφή και στην επιμέλεια μελετών.  

• Αποδεδειγμένη εμπειρία στη καταγραφή αναγκών του στελεχιακού δυναμικού των φορέων 

επιβολής του Νόμου.  

• Γνώση εθνικών και ευρωπαϊκών στρατηγικών πλάνων δράσης και πλαισίων στους τομείς 

του εξτρεμισμού και της τρομοκρατίας.  

• Σχετικές δημοσιεύσεις ή/και παρουσιάσεις σε συνέδρια.  

• Αποδεδειγμένη εμπειρία στην εκπαίδευση επαγγελματιών πρώτης γραμμής. 

  

(Β) Είδος Απασχόλησης: Σύμβαση Μίσθωσης Έργου 

(Γ) Διάρκεια: Η συνολική διάρκεια απασχόλησης ορίζεται στους  πέντε (5) μήνες, η έναρξη της 

οποίας θα γίνει την 23/7/2018.  

(Δ) Αμοιβή: Η συνολική αμοιβή της θέσης ανέρχεται στο ποσό των 6.000,00 ευρώ.  

(Ε) Χώρος Εργασίας: Εγκαταστάσεις του ΚΕΜΕΑ και ατομική εργασία, σύμφωνα με τις 

απαιτήσεις του προγράμματος.  

(ΣΤ) Ημέρες και ώρες Εργασίας: Οι συνολικές ώρες εργασίας ανέρχονται σε 400.  

(Ζ) Καθήκοντα: Ο Υπεύθυνος Μελέτης Καταγραφής Αναγκών θα αναλάβει την ευθύνη, με την 

υποστήριξη δύο Ερευνητών, για την υλοποίηση του Πακέτου Εργασίας 1, το οποίο αφορά στη διεξαγωγή 

μελέτης καταγραφής των αναγκών του προσωπικού των Φορέων Επιβολής του Νόμου αναφορικά με την 

αναγνώριση και την καταπολέμηση της ριζοσπαστικοποίησης και του εξτρεμισμού. Ειδικότερα, η 

έμφαση θα δοθεί στα ζητήματα αιχμής όπως είναι οι «επιστρέφοντες», η πόλωση που μπορεί να οδηγήσει 

σε ριζοσπαστικοποίηση, οι υφιστάμενες συνθήκες στα σωφρονιστικά καταστήματα και στους χώρους 

υποδοχής και φιλοξενίας μεταναστών και προσφύγων, το διαδίκτυο, καθώς και σε ειδικότερες 

περιπτώσεις όπως είναι τα ανήλικα παιδιά και η διαχείριση του τραύματος. Η μελέτη θα εστιάσει στις 
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ανάγκες που έχει το προσωπικό των Φορέων Επιβολής του Νόμου στα προαναφερθέντα ζητήματα και θα 

αποτελέσει το βασικό πυλώνα για την περαιτέρω ανάπτυξη της δράσης στη λογική της συνακολουθίας, 

όπως περιγράφεται στα πακέτα εργασίας που ακολουθούν. 


